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A hadseregek tetemes megnagyob­
bodása következtében oly megerőlte­
tések és nélkülözések várnak csapata­
inkra egy modern háborúban, melyek 
régente teljesen ismeretlenek voltak. 
Nagy feladatok háramlanak a jövő há­
borújában a legegyszerűbb közkatonára 
is; nem a tömegek túlereje, hanem 
az egész katona harcratermettsége, 
ügyessége és főleg önállósága lesz a 
siker alapföltétele.

Ezzel számot kell vetni már a csa­
patok békekiképzése idején, ami által 
a békekiképzés is többoldalú, komp­
likáltabb és sokkal nehezebbé vált. 
A kiképzendő ujoncanyag minősége, 
sajnos, nem javul a kiképzési nehéz­
ségek arányában. Intelligensebb, isko­
lázottabb általánosságban az újonc, 
de csökkent a fizikai ereje, aminek 
okát részben az ipar fellendülésében, 
bányák és gyáraknak gyermekmunká­
sokkal való kiegészítése, részben az 
emberiség általános fizik*1 . .oszafejlő- 
désében találjuk m_6.

Ha tehát rosszabb minőségű újonc- 
anyaggal és a régi 12—20 esztendei 
katonai szolgálati idő helyett most há­
rom, az uj véderőtörvény értelmében 
két év alatt többet kell megtanulnia 
az újoncnak, mint régente, úgy — 
ha elsőrangú hadsereget akarunk — 
katonailag némileg már előkészített 
ujoncanyagot kellene a hadsereg ren­
delkezésére bocsátani.

Svájcban már rég nyer rendszeres 
oktatást az ifjúság a tornászásban, lo­
vaglásban, de főleg a lövészetben. 
Németországban a Schenkendorff kép­
viselő vezetése alatt álló „nép és if­
júsági játékok központi bizottsága“ 
emlitésreméltó, mely az ifjúság testi 
edzettségét minden katonai mellékiz 
nélkül, pusztán játék és sport által 
igyekszik fokozni. Angolországban Ba- 
den-Povell tábornok „boysconts“ in­
tézménye a sport és játék mellett po­
zitív katonai kiképzésben részesíti nö­
vendékeit, amennyiben azok a járőr- 
szolgálatban, katonai menetelésben stb. 
kapnak oktatást. Nálunk pár év óta a 
középiskolák felsőbb osztályai lövész- 
tanfolyamokon vesznek részt,hogy némi 
előképzettséggel kezdjék meg egyéves 
önkéntes szolgálatukat. De ez koránt­
sem elegendő. Nem egyedül a közép­
iskolai tanulók, hanem a széles nép­
rétegek gyermekeinek harcratermettsége 
alapozandó meg.

Nagy előny a kiképzésre, ha még

katonai szolgálatának megkezdése előtt 
nyer némi katonai kiképzést az újonc 
Csak az a kérdés, hogy ezt a kikép­
zést mely ágában nyerje? A zárkózott 
gyakorlatozás, a feszes exercirozás nem 
alkalmas pl. az ifjú testi erejének fo­
kozására és a modern katonai szol­
gálat iránti érzék fejlesztésére. Hisz a 
csapatnál is csupán a fegyelem fen- 
tartására való a feszes gyakorlatozás, 
hogy adandó alkalommal a legnehe­
zebb körülmények között is gyorsan 
és rendben vezényelhessék ütközetbe 
csapataikat a parancsnokok. Ha ala­
posan akarnók az ifjúságot a zárt gya­
korlatozásban kiképezni, úgy csakha­
mar egyhangú és fárasztó lenne az 
számára, — felületes kiképzés a zárt 
gyakorlatozásban ellenben mit sem ér.

A zárt gyakorlatozásnál célraveze­
tőbbnek mutatkozik az angol „boy- 
sconts“-ok tábori kiképzése. De nem 
szabad előtérbe helyezni a pusztán 
katonai kiképzést az ilv tábori okta­
tásnál sem. A tűzharcban és előőrs­
szolgálatban való kiképzés pl. túlsók 
részletmunkát igényel és nem mehet 
játék- vagy sportszámba azért sem, 
mert előfeltétele a lőfegyver precíz ke­
zelése.

Fontos katonai előkészítő-foglalko­
zás a lőkiképzés. Ez önuralomra 
tanítja az ifjút, edzi a szemét és meg­
tanítja őt elővigyázattal bánni a fegy­
verrel, ami számos szerencsétlenségre 
való tekintettel a legfontosabb. Svájc­
ban, — ahol nemzeti sport a lövészet 
fiatalok és öregek számára egyaránt — 
nem kezeli senki könnyelműen a fegy­
vert, ott nem fordul elő, hogy barát 
a barátot, testvér a testvért lője le 
játékból vagy gondatlanságból.

A hadsereg számára csak akkor 
származnék előny a lőkiképzésből, ha 
az egész ország ifjúsága vehetne benne 
részt. Pusztán a középiSKolai tanulók 
lőkiképzése nem növeli a tömeg harc- 
ratermettségét.Ámde nagyon nehéz, úgy 
szólván lehetetlen a lőkiképzést olyany- 
nyira általánosítani, hogy résztvegyen 
benne az egész ország ifjúsága A meg­
lévő katonai lőtereket bocsátani az ifjú­
ság rendelkezésére, a szükséges oktató- 
személyzettel ellátni minden egyes if­
júsági egyletet vagy iskolát persze le­
hetetlen. Viszont laikusokra bízni a 
sok szakértelmet igénylő lőkiképzést 
csak ártalmára lenne az ügynek.

Schweicz e tekintetben ideális viszo­
nyokról beszélhet. Ott a nép vérében 
van a lövészet iránti szeretet és meg­
könnyíti a lősport fejlődését az ország 
különleges orografiai alakulása is. 
Erőltetni a dolgot nem lehet, nem­

zeti jelentősége a lövészetnek nálunk 
soh’sem lesz. De ha nem nyerhet a 
lövészetben kiképzést az egész or­
szág ifjúsága, az egyéb irányú katona 
nevelést föltétlenül általánosítani kel­
lene. Mert ne tévesszük szem elől, 
hogy nem az fogja az ifjúságot a ka­
tonai szolgálatra előkészíteni és harc- 
ratermetté tenni, ha a katonai szol­
gálat egyik vagy másik ágát már az 
ujonckiképzés előtt sajátítja el, mert 
a fődolog az ifjúság testi rugékony- 
ságának és ügyességének a fejlesztése 
illetve fenntartása marad.

Minél általánosabbá válik az ifjú­
ság katonai nevelése, annál jobb lesz 
az ujoncanyag. Tornázás, menetelés, 
sportjátékok szolgálják a célt És ehez 
nem kell se katonaoktatás, költséggel 
sem jár, az ily értelemben vett kato­
nai nevelést elnyerheti a legvidékibb 
falusi iskola tanulóifjúsága is.

Az uj véderőtörvény értelmében 
megszűnik a tanítók szolgálati ked­
vezménye, amennyiben mint egyéves 
önkéntesek fognak ezentúl katonakö­
telezettségüknek eleget tenni. Fontos 
újítás ez a népnevelés szempontjából. 
A néptanítók eddig a póttartalékban 
rótták le 8 hét alatt katonaszolgálatu­
kat, ami sem a katonaszolgálat, sem 
a tanító személyének nem vált elő­
nyére. A (8 hét alatt nem érhetett el 
a tanító magasabb rangfokozatot és 
nem egyszer történt meg, hogy a fegy­
vergyakorlatok alkalmával az ugyan­
azon községből bevonultak közül töb­
ben altisztek voltak, inig a falu taní­
tója mint közlegény masírozott. Az 
ilyesmi, főleg faluhelyen, nem igen 
alkalmas a tanító tekintélyének eme­
lésére. A tanítók egyéves szolgálatá­
nak az a célja, hogy ez az év őket 
az ifjúság katonai nevelésére előké­
szítse. Mert eddig csak a középisko­
lák tanulói nyertek némi katonai ki­
képzést, a falusi iskolák növendékei, 
a tulajdonképeni ujoncanyag, nem. 
De nem is oktathatta őket tanítójuk, 
ki csak 8 hetet szolgált s maga se 
tudott semmit.

A tanítók ezentúl egységes és kü­
lönleges kiképzésben részesülnek, ki­
fejlődhetik katonai érzékük és nagyobb 
tekintélyük is lesz a faluban, mert el­
érhetik a tartaiékostiszti és tartalé- 
koshadapród rangfokozatot.

Felismerik majd a tanítók saját 
szolgálati idejük alatt, hogy mit vé­
gezhetnek az elemi és ismétlő isko­
lák, valamint az ifjúsági egyesületek 
keretén belül az ifjúság katonai ne­
velése érdekében. Céltudatos legyen, 
a tanítók egyévi kiképzése és érdek-
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lődjék iránta a hadvezetőség, hogy 
egyéves önkéntessége után praktiku­
san nevelje a néptanító a gondjaira 
bízott ifjúságot. Ne gyötörje feszes 
gyakorlatozással vagy pláne elmélet­
tel a gyereket, játékok formájában, 
könnyedséggel tanulja meg a falusi 
gyerek a távbecslést, járőr és felde­
rítő szolgálatot s a szolgálatnak szá­
mos más fontos részecskéjét.

Olaszország szerves összefüggést 
teremtett a katonai szolgálat és az 
ifjúság katonai kiképzése közt azáltal, 
hogy a nemzeti lövészegyletek, ön­
kéntes testgyakorlókörök a hadügy­
minisztériumnak rendeltettek alá. A 
hadügyminisztérium egy központi bi­
zottsága gyakorolja a legfelsőbb el­
lenőrzést, az egyes városok kerületi 
céllövőtársulatáinak és ifjúsági egye­
sületeinek elnöke a polgármester. A 
tanuló ifjúságot kényszer kötelezi 
Olaszországban, hogy a testgyakorló 
egyesületek tantervét betartsa. Csak 
oly tanuló juthat felsőbb osztályba, 
ki minden testgyakorló órán részlvett 
és megfelelő eredményt ért el a tor- 
nászásban. A jó eredmény feljogosítja 
a tanulót, hogy a fegyvernemet maga 
válaszsza meg magának és egyéb elő­
nyök részesévé is teszi őt.

Törvényes formálja keli önteni ná­
lunk is az ifjúság katonai nevelését, 
a hadvezetőség ellenőrzése alá állí­
tani a falusi iskolákat, szervezni, el­
lenőrizni cs segélyezni kel! az ifjú­
sági sportegyesületeket. Ha iskola és 
állam egyöntetűen törekszenek arra, 
hogy az ifjúságban az erős es ruga­
nyos testet, az egészséges érzékeket 
fönntartsák, úgy elsőrangú lesz az 
ujoncanyag.

A tulajdonképeni kiképzést elvégzi 
majd a hadsereg és annál jobban 
végzi cl, minél jobban alapozta meg 
az iskola a katonai kiképzés funda­
mentumát.
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A H6NTI 5P6RTKLUB 6RSZ. VERSENYE.

Ragyogó napsütés és kellemes idő ked­
vezett a-Konti Sport Klub e hó l8-20án 
rendezett lavn-tónnisz versenyének. Az 
idén tizedszer megrendezett versenyen ta­
lálkozót adtak egymásnak a főváros és a 
felvidék legjobb játékosai, s a nagy és 
előkelő közönség mindvégig változatos és 
szép mérkőzésekben gyönyörködhetett.

Az érdeklődés központjában természe­
tesen Hontvármegye férfi egyes bajnok­
sága állott, melyeit Kelemen Aurél védett 
az idei magyar bajnokkal Kehrling Bélá­
val szemben.

Kehrling pár év alatt bámulatos fejlő­
dést produkált. Öt évvel ezelőtt még a pé­
csi ursz. versenyeken a If. oszt. handicap 
outsidere, de már rá egy évre, midőn 
nálunk először szerepelt, nem közönséges 
formát árult el.

Azóta rohamosan halad előre, s a lawnn 
versenyeken ő nyeri Magyarország baj­
nokságát A Tátra Klub aug. 12—15. ver­
senyén izgalmas 5 szol-us mérkőzést ját­
szik Zsigmondyval, aki csak emberfölötti 
küzdelem árán győzi le

Bár két hét óta állandóan utón van, s 
Postyénben, Tátralomrácon nap-nap után 
versenyez — formája friss, mozgékony; s 
végig játszván a bajnokság 5 fordulóját, 
áll szembe a védővel, aki teljesen pihent 
erő.

Kelemen a verseny kezdetétől indiszpo­
zícióval küzd, a legbiztosabb volé-labdái 
felmondják a szolgalatot, míg Kehrling 
biztosan és kiszámítva játszik, s erős ame­
rikai servieé-joi, és bravúros srnash-jei 
megszerzik számára az „ 1912. évi Konti 
bajnok“ címet.

ozép küzdelem folyt Felsőamgyarország 
férfi egyes bajnokságáért is.

Itt a besztercebányai, ungvári, a hon ti 
és a nógrádi Sport Klub játékosai száll­
tak harcba, s nívós mérkőzéseik során ta­
núságot tettek a felvidéki lann-tennisz 
sport haUümas fejlődéséről. A bajnoksá­
got Bárczy Oszkár (Besztercebánya) nyerte 
el, az ungvári Lahnőrrel szembe, inig 
Kazy Péter (Konti Sport K ) cs Zichy 
János gr. (Nógrádi S. K.) a harmadik 

I helyet nyerték el.
I Hontvármegye női egyes bajnokságának 

különös érdeklődést biztosított B a 1 á s 
Blanka és Nyeviozkey Lily találkozása.

augusztps 24

' Az alig két éve versenyező Nyeviozkey 
a múlt évben még kénytelen volt engedni 
Balás Blanka rutinosabb játékának, tavai 
óta azonban igén sokat haladott. Játékát 
a biztos drive, merész hálójáték, sok volé 
labda jellemzi, s izgalmasan szép játék után 
Vs, 0/s-re veri meg a múlt évi bajnoknőt.

Felsőmagyarország női egyes bajnoksá­
gát Csermák Rózsi nyerte meg Weiss Bind 
bárónő és Draskóczy Margittal szemben.

A handicap számok is bővelkedtek szép 
küzdelmekben. Meglepetés volt a Bárczy 
Pallér mérkőzés, mely a felsőmagyaror­
szági bajnok győzelmével végződött, tuen 
szép volt a Barátit—Kehrling, továbbá a 
J. W. Boxall—Salkovszky Imre mérkőzés, 
melyben . az angol Boxall hihetetlen allo 
képességről tett. tanúságot.

Kellemes jelenség volt az F. T. C. két 
hölgy játékosa, Pick Jenőné és Karai 
Ilonka.

\ versenyre Itat Klubból 58 játékos lo4 
nevezést adott le, mely szám a múlt évi­
nél is nagyobb, s vidéki versenyeken va­
lóságos rekordszámba menő.

Klubunk játékosai szépen szerepeltek a 
versenyeken. Három első, és számos má­
sodik és harmadik .helyet sikerült itthon, 
tartani s az elért 24 pontot csak a Ma­
gyar Athlótikai Klub haladta meg a maga 
28 pontjával, míg a Besztercebányai Sport 
Klub í), az Ungvári Atlétikai Klub b a 
Ferencvárosi Torna Klub 5, a Nogiadi 
Sport Klub 1 pontot ért el

Dijakat adományoztak á\ ilczek B r Így es 
gróf, Wilczek Frigyesnó grófné, B. Szo- 
kolyi Alajos, ti. Szók oly i Alajosnó, Kazy 
Péter, Weiss Jenő báró, Rust on B„ Kon­
dor József, Czobor Miklós, Hon tv megye 
közönsége és a Magyarországos Lann- 
tonnisz szövetség, akik ezúton is fo«

* **
A verseny részletes lefolyása a követ­

kező :
/. Férfi eggen verseng. Felsőmagyarország 

bajnoksága. Védő if. Ivánka László.
1. forduló: bye Salkovszky Imre, Kazy 

Péter mv. Csupor Istvánt 4 6, 6 3, 6 o, 
Rochlitz Béla mv' Salkovszky Jenőt 7 o, 
6 01 Bárczy Oszkár mv. Martinovich Há­
zát 6 0, 6i Lahner Kálmán mv. Csermák 
Ernőt 6 0, 64, Martinovich Ernő mv. Weiss 
Jenőt 7 5, 6 1 Rácz Pál mv. Somogyi Ber­
talant w. o. bye Zichy János gr.

2. forduló. Kazy Péter mv. Salkovszky

1.
' Ölelnélek, — de messze vagy. 

Szeretnélek, — de nem szabad.
Mennék hozzád, — ki sem fogad, 
Elvennélek, — apád nem ad

írnék neked, — de nem felelsz,
Üzenek én, — le nem üzensz. 
Szöknénk együtt, — de nem mersz. 
Sírnék érted, — de te kinevetsz.

11.
Nem hallok semmit se: nem szcilsz hozzám: 
Nem látok: szép szemed nem ragyog rám.
A rózsa illatát nem érzem :
Nem vagy itt mellettem én édesem !

Szólni sem bírok már: nincsen kihez,
Nem tudom, belőle szép mi lesz,
Meghalok szomjamtól elhervadva:
Nem nyujtsz csókitalt ajakamra 1

ülő mai tiZsr

Az elbeszélés vége . . .
Irta Fischer János.

— Úgy van, a társadalmi pozíció I Ez a 
fő ma kedves Dezsőként / Do ki az az 
Isten kegyeltje, aki ezt elnyerheti ? . . . 
Előítélet, gonosz megszólás, ártatlanul vá­
daskodás, irgalmatlan meghurcoltatás a 
nyilvánosság előtt s más eféle halálba ül­
dözés a rákfenéje a társadalomnak, ti kik 
ennek az előidézői ? Mi hitvány gyarló 
emberek, akik nem bírjuk fékezni tnozdu 
latunkat, nem merjük szemtől-szembe cm- 
beItársaink hibáit leleplezni, hanem e he­
lyett háta megölt kegyetlenül megszapul- 
juk, s hogy úgy mondjam: kivégezzük a 
társadalmi életből, legtöbbször pedig olyan­
kor, midőn azok teljesen ártatlanok. —

— Ne feledd azonban Palikám, hogy 
nagyon sokszor a bűnöst ártatlannak néz­
zük és büntetlenül futni engedjük. —

— Hisz épen itt a hiba. Ebben rejlik 
legnagyobb gyengességünk. Lásd — én 
nem vagyok — tudom is én — az erkölcs 
jelmezében posztoló társadalmi őr, de meg 
merem mondani rútságát embertársaimnak 
a szemébe. Meg inerem mondani— bűnös 
voltát tudva — a legkedvesebb barátom­
nak : „pusztítsd cl magad gyarló ember, ne 
várd, hogy a társadalom végezzen veled, mert 
annak ítélete sokkal fájdalmasabb sebet ejt 
rajtad, mint az az egy hitvány ólom golyó." —

llogv csak egy példával illusztrál Íjam az 
ember; fékezhet len gyengeséget, etnondo k 
neked egy esetet. --

— Várj Pali, gyújts előbb rá te ,is egy 
szivarra.

— Köszönöm! ... így ni. — Egész uj 
az eset melynek még most is hatása alatt 
vagyok. — Ott kezdem, hogy 10 éve — 
miói a külföldre kimentem — nem hallot­
tam rólad semmi hírt, tegnap amint a fő­
vonalon haza felé utazom, találkozom Gé- 
recz Pista barátunkkal, tudod akinek va­
dászaton kilőttek az egyik szemét: s mivel 
vonatom már indulóba volt, egy-két szót 
válthattunk csupán, így futólag említette 
azt is, hogy Te hol lakok — Még útköz­
ben elhatároztam, meglátogatlak, hisz úgy 
sem láttuk egymást 10 éve. — Amint egy 
kisebb állomáson megállunk, a nevét nem 
tudom biztosan „Sápfalva, vagy Sárfalva“ 
egy 20 25 évesnek látszó leány szállott 
fel a vonatra egy éltesobb nő társaságá­
ban. — Sápadt, szomorú, bus arcú intelli­
gens leány volt, s finom arcvonásaiból sej­
tettem, hogy valamikor ideális szépség le­
hetett. Most önmagával tehetetlen csendes 
őrült, egyike ama számtalan élőhalottak­
nak, kiknek elméjét valamely nagy lelki 
rázkodtatás örökre elboritá.

Szeretett, s szerelmes volt. Ez volt a 
tragédiája. Amint hallottam szép deli ter­
metű férfi volt az udvarlója. Szerette ő is
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Imrét 5 7, w. o. Bárczy Oszkár mv. Roch- 
litz Bélát 6 3, 6 0, Lahner Kálmán mv. 
Martinovich Ernőt 6 2, 6 3, Zichy János gr. 
mv. Rácz Pált 9 7, w. o.

2. forduló. Bárczy Oszkár mv. Kazy 
Pétert 6 0, 6 2, Lahner Kálmán mv. Zichy 
János grt 60, 61.

3. Bárczy Őszkor mv. Kazy Pétert 6 0, 
6:1, Lahner Kálmán mv. Zichy János gr 
6 0, 6:1.

Döntő : Bárczy Oszkár mv. Lahnert 
Kálmánt 6 2, 6 1.

Tehát T. Bárczy Oszkár, II. Lahner 
Kálmán, III. Zichy János gr. és Kazy 
Péter.

//. Női eyyes verseny. Huntvármeyye Vaj- 
noksága. Védő: Csermák Rózsi.

1. forduló: bye Draskóczy Margit, br. 
Weiss Enid mv. Draskóczy Edithet 8A, 6A.

Döntő : br. Weiss Enid rnv. Draskóczy 
Margitot 75, 2/e, ®/2.

Csermák Rózsi mérkőzik a győztes br. 
Weisz Eriiddel és Vs, 5A, 6A arányban győz.

Tehát I. Csermák Rózsi. II. br. Weiss 
Enid.

III. Férfi eyyes verseny. Hontvármeyye 
bajnoksága. Védő : Kelemen Aurél.

J. W. Boxal mv. gr. Zichy Jánost HA, 
xv. o. Kehrling Béla mv. Lobi Ernáiméit 
°ií, 6/a. Asbóth Jánost mv. Salkovszky Im­
rét 6/s, 8A, a többi bye.

2. forduló. Baráth Leó mv. Kazy Pétert 
6/i, 79, %. Ordódy Béla mv. Gandon 
Harry-t xv. o. Lahner Kálmán mv. Móry 
Jánost °/s, 4/e, °A. Kehrling Béla mv. j. 
H. Boxall-t 6/±, %. Asbóth mv. Rochlitz 
Bélát 7o, ®A, e/s. Göncz mv. Ordódy Zsig- 
mondot e/o, e/j. Pallér Gyula mv. Marti­
novich Ernőt e/2, 7/s, Bárczy Oszkár mv. 
Rik Ödönt B/7, 7e, 7b.

3. Forduló. Baráth Leó mv. Ordódy Bé­
lát ® 3, 4;o e 4. Kehrling Béla mv. Lahnert 
w. o. Asbóth mv. Göncz-öt 4ie, e;4, 3:0. xv. o. 
Bárczy Oszkár mv. Pallér Gyulát e>, o ,.

4. Forduló: Kehrling Béla mv. Barátli 
Leót e;3, 4.ü, eh Bárczy Oszkár mv. Asbóth 
Jenőt «/», e i.

Döntő Kehrling Béla mv. Bárczy Osz­
kárt 0|4 XV. O.
Kehrling Béla mérkőzik a védővel Kelemen 
Auréllal és «2, «), arányban győz.

Tehát I. Kehrling Béla, II. Bárczy Osz­
kár, Ili. Baráth Leó és Asbóth János.

IV. Női eyyes verseny. Hontvármeyye baj­
noksága. Védő: Balás Blanka.

1. Forduló: bye Draskóczy Edith, Cser­

mák Rózsi mv. Gandon Harry-nét xv. o., 
br. Weiss Enid mv. Draskóczy Margitot 
*8, 64, Nyeviczkey Lily bye.

2. Forduló. Csermák Rózsi mv. Dras­
kóczy Edithet ej:). ej0, Nyeviczkey Lily mv. 
br. Weiss Enid et 3|o, ®|s, 0 3.

Döntő : Nyeviczkey Lily mv. Csermák 
Rózsit 0 4, 6[3,

Nyeviczkey Lily mérkőzik a védővel 
Balás Blankával és 7b, «la arányban győz.

Tehát I. Nyeviczkey Lily, 11. Csermák 
Rózsi, III. br. Weiss Enid és Draskóczy 
Edith.

V. Férfi egyes verseny. Handicap I. oszt.
J. W. Boxall (0) nlv. Lobi Emánuel-t 

(2ü) 0 5, 6-2. Bárczy Oszkár (015) mv. Gan­
don Harry-t (0T5 4 0) xv. o. Rik Ódán ( ) 
mv. Rochlitz Bélát (O' 3 n) 0o:5. Nyevicz­
key Zoltán (2e) mv. Somogyi Bertalant 
(ho) xv. 0., Pallér Gyula (0'15 10) mv. gr. 
Zichy Jánost (5|6) ey, 5;fi, 6:2. Ordódy Béla 
(0- 3:6) Csupor Istvánt (3:6) 6 3, 6 4. Lahner 
Kálmán (O'15 P6) mv. Asbóth Jánost (0'1|6) 
6 4, 2 6, 6,4. Baráth Leó (015) mv. dr. 
Ordódy Zsigmongot 613, 6 5, Móry János 
(O' 5(6) mv. Csermák Ernőt (5 6) 2 6 6 0 
7|5, a többi bye.

2. Forduló. Gönc (O' 5:6) mv. Kazy Pé­
tert (3 6) 3 6, 6 3, 62, J. W. Boxall mv. 
Salkovszky Imrét (36) 56,62,75. Bárczy 
Oszkár mv. Rik Ödönt 6 1, 7 5, Pallér 
Gyula mv. Nyevickey Zoltánt' xv. 0. Lah­
ner Kálmán mv. Ordódy Bélát 6:2, 6 5, 
Móry János mv. Baráth Leót 3 6 6:0 6 3, 
Kehrling Béla (040) mv. br. Weiss Jenőt 
(0 16) 6:5, 6 1. Martinovich Ernő (3:6) 
mv. Nyeviczkey Lóránt-ot (16) xv. 0.

3. Forduló: Göncz mv. J. W. Boxallt 
6:2, 6:3, Pallér Gyula mv. 6:5, 6:3, 
Lahner Kálmán mv. Móry Jánost 4 6, 
6 4, 6 3, Kehrling Béla rnv. Martinovich 
Ernőt 5 6, 6 1, 62.

4. Forduló: Göncz mv. Pallér Gyulát 
6:2, 6 3, Lalmor mv. Kehrling Bélát xv. 0.

Döntő : Göncz mv. Lahner Kálmánt 6 3 
7:5.

Tűi iát 1. Göncz Lajos, II. Lahner Kál­
mán, Ili. Kehrli.._ Béla és. Pallér Gyula. 
VI. b'éiji egyes verseny Handicap II. oszt.

1. Forduló : Pick Jenő (0 30) mv. Hámos 
Álad: rt (0) a többi bye.

2. Forduló: Rácz Pál 0. 4 6) mv. Lőn­
ie ey Lothárt (2|6) 6 3, 6 3, Czobor Miklós 
(2:6) mv. Nádas Ferenczet xv. o. Molnár 
Sándor (0"30) mv. Schxvinner Alfréd-et 
(16) 3:6, 6 3, 6 1. Kórody Károly (0' 5 6) 
mv. Pick Jenőt 6:3, 6:1. Gregersen Endre

-........... ---------------------------- ^

(2 6) rnv. Aninger Lászlót xv. 0., Salkovszky 
Jenő (0- 5 6) mv. Giezy Gyulát (0 30) w. 
0., Matyók Aladár (0' 30) mv. Ruston Fe­
rencet (0 15), 62, 6 1, Martinovich Géza 
(0 5 6) mv. Konkoly Th. Endrét (0' 5 6) 
6:5, 6:4.

3 Forduló : Rácz Pál mv. Czobor Mik­
lóst 6 2, 6 3, Molnár mv. Kórodyt 6 8, 6 2, 
6 2, Gregersen mv. Salkovszky" Jenőt 6 3 
6:4, Matyók mv. Martinovich Gézát 5 6, 
6 4 6 3,

4. Forduló: Rácz Pál mv. Molnárt 6 2, 
9 7. Gregersen mv. Matyók Aladárt xv. o.

Döntő: Rácz Pál mv. Gregersent »/* 6,2.
Tehát I Rácz Pál, II. Gregersen Endre 

dr., III. Matyók Aladár és Molnár Sándor.
F/7. Női egyes verseny. Handicap
1. forduló: bye Kovács S. Mici, Dras­

kóczy Maréit (()) mv. Pik Jenőnél (3/0), 

°/1, 5/2 br. Weiss Enid (015) mv. Kovács 
S. Nessyt (15) »/a, n/4, Draskóczy Yirginie 
(•Vo) mv. Gandon Harrinét (ü'3ö) xv. 0. 
Garay Ilonka (3/0) mv. Draskószy Ágit 
(b'o) ojs, »:<, Csermák Rózsi (0'4/o) mv. Dras­
kóczy Edithet (3/0) e/i, o/3) Nyeviczky Lily 
(O' 15 i/a) mv. Ruszton Ilonát (>/«) V«, °/‘ yá 
bye Fertsek Elza (15).

2. forduló: Draskóczy Margit mv. Ko­
vács S. Miéit 6/3, 0|(i, Draskóczy Yirginie 
mv. br. Weiss Bilidet e/5 <•;■>, Csermák Rózsi 
mv. Garay Ilonkát «2, °,o, Nyeviczkey Lily 
mv. Fertsek Elzát #/*, 5/2.

3. forduló. Draskóczy Virginit 
kóczy Margitot xv. 0., Csermák 
Nyeviczkey Cilit */c, <S;0 08.

Döntő: Csermák Hoz,.-, mv.
Virgi niet 8 0 °i.

Tehát I. Csermák Rózsi, TI. Draskóczy 
Yirginie, III. Draskóczy Margit és Nye­
viczkey Lily.

VIU. Férfi páros verseny. Handicap.
Baráth—Boxtoll (0'15) mv. Pallér—Or- 

dódyt (0'15)ti/3,6/b Asbóth—Rik (0‘15) mv 
Czobor—Csuport (4/e), 6/i, ®/i, Lachner— 
Rociilit (0'3/o) rnv. Aninger—Nádast (15) 
xv. o. Lőbl—Ordódy (ü'Vo) mv. Len key—- 
Martinovich Gézát (15) xv. 0. Csermák 
Ernő—Martinovich Ernő (V«) mv. Greger­
sen Endre —Matyók-ot (3/o), 5A, °/i, °/-2. 
Móry—Bárczy (0'B/e) mv. br. Weiss Jenő— 
Salkovszky Jenőt (8/a), 'Vb, ‘Vb. Kazy— 
Salkovszky Imre (2/o), mv. Pick—Molnárt 
(0), 6A, 6/a. Kehrling— Göncz (0'30) bye.

2. forduló. Asbóth—Rik mv. Baráth— 
Boxoll-t 6A, %. Lahner Rochlitz mv. Lőbl

1 mv. Dras- 
Rózsi mv.

Draskóczy

—Ordódyt 6/a, %,

Göncz mv.

Bárczy Móry mv. Cser-
Vs, ®A,

-Salkovszkyt «/2, 6/4.

Ilonkát — mert ig.y hívják a leányt — s 
rövidesen jegyet is váltottak.

Közben Ilonka özvegy anyjával Rom- 
halomról abba a községbe költözött át — 
ahol vonatomra felszállottak. Itt kezdődik 
a leány kálváriája. Vőlegénye nein kereste 
őt fel uj otthonában, többé nem látogatta 
őt meg s a jegygyűrűt sem kíiidte vissza 
jegyesének, hanem hallgatott mint aki vagy 
meghalt vagy más módon pusztult el a 
föld sziliéről.

Csapodéi1 volt az ifjú s igy könnyű volt 
egy másik leánynak őt hálójába keríteni ; 
Lassan — lassan teljesen elhidegüll meny­
asszonya iránt, aki még akkor is egyre 
várta.

Hónapok múltán aztán anyja kíséretében 
Amerikából hazaérkezett rokonát ment 
meglátogatni Romhal mára. — Vasárnap 
volt, a templom előtt kellett elhaladniok. 
Bent a pap ájtatosan prédikált. — Ilonka 
vallásos leány lévén, betért anyjával imád­
kozni. A pap a prédikác ó befejezéséhez 
közeledett ... A házasulok kihirdetése 
következett. . .

Az Ilonka arca egyszerre elsápad, resz­
ketve súgott valamit anyja fülébe, felkel­
tek ülő helyükről s alig alig támolyogva 
a kijárati ajtóig jutottak. Ott Ilonka elá­
julva összeesett. — Eszméletlenül vitték 
haza — a nászmenet titán. Nagy lázban

feküdt sokáig, kínjai lassan kissé csilla­
pultak, s bár később felkelt ágyából, de 
többé nem tért magához. Elméje elborult 
örökre. Végtelenül szerethette vőlegényét. 
— Félreboszél azóta, nagyokat sóhajt oly­
kor-olykor. Néha örömtől sugárzó arccal 
anyja nyakába borul s boldogan dicsek­
szik : „vőlegényem jön ... itt van . . . 
sietek elébe. . .“ Ki-ki futaz utcára, néz, 
bámul ide-oda. Elfut az utca sarkáig s ott 
várja, nevét kiabálva — vőlegényét. De 
az csak nem jön hiába várta.

Nem is fog megjönni soha, mert az a 
hitvány fráter már annak a leánynak az 
ura, kivel kihirdette a pap. De az Isten 
megverte hűtlenségéért, azt beszélik bol­
dogtalan családi életet él. Örökké vosze- 
k cd ink, s hogy már nem is él feleségével, 
s hogy talán már ő is megbánta volna, 
hogy megcsalta a leányt. . .

— Lásd Dezsőkéin, téged is mennyire 
meghatott elbeszélésem, olyan halovány 
lett, az arcod Vigyázz havunnáddal kié­
geted a ruhád, egész hozzá ért. . .

— Köszönöm figyelmed, de . . . engedj 
meg .... egy pillanatra, rosszul érzem 
magamat, . . . hagyj magamra . . . néha 
olyan szédülés fog el . . addig nézd meg 
a parkot . . azt hiszem 4—5 pere múlva 
teljesen jobban érzem magamat. . .

— Helyes, majd 5 porc mulva vissza­

jövök, s majd akkor befejezem elbeszélé­
semet. . .

*

Erre azonban már nem volt idő, nem 
én, de ő fejezte be az elbeszélést. Alig 
hogy a parkba lépek, egy hatalmas durra­
nás rázza meg a levegőt. . .

Pált átlőtt szívvel láttam viszont lak­
osztályában. Mellette a revolver még füs­
tölög. Az íróasztalán level nekem címezve: 
Felbontom:

Kedves Barátom !
Tudom, halvány sej 1 elmed sem volt 

arról, hogy az a hitvány fráter akiről 
beszéltei kicsoda? . . Tudd meg az én 
vagyok. E11 voltam a vőlegénye s én 
nekem volt imádott menyasszonyom
Ilonka. nem látlak

borultam barátom hidegedé teteméresírva

egymást Palikám, s azóta sok minden 
történt velem . . Boldogtalanul élek 
feleségemmel aki most is gyermekeim­
mel eoyüt.t szüléinél Romhalmán van... 
Gyilók Ként hatoltak legkedvesebb ba­
rátomnak ajkáról a vádló szavak. . . 
Érzem bűnös voltamat, köszönöm ta­
nácsodat . . . Sietek azt követni . . . 
Isten veled I

Dezső I
. . . Szemeim könnyekkel teltek meg, 
valami kimondhatlan érzéstől győtörten
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3. forduló. Asbóth—Rile inv. Lahner— 
Rochlitzot 7/b, Ve. e;2-0 Bárczy—Móry mv. 
Kehrling—Gönczöt e|2 «/,.

Döntő: Asbóth—Rik mv. Bárczy—Móry-t 
V> 6A> °/3.

Tehát I. Asbóth—Rik pár II. Bárczy— 
Móry pár.

IX. Vegyes páros verseny. Handicap. \ £
1. forduló. Gregersen Astrid—Puller (0) 

mv Gurulóimé—Göncz-öt, w. o Nyeviczky 
Lily—Asbóth (015 */«) mv. Draskoczy 
Edith-Rik-et (CD/o), »/«, V1, °/i-

Csermák-Csupor (0) mv. Garay Ilonka 
—Ivórodyt «;» «s, Pick né—Pick mv. Rüsz­
tön—Rusztont (r. «) 4,6, 0|4, 6:3, U többi by6.

2. forduló. Draskóczy Margit—Kehrling 
(0 30 3:o) mv. Kovács 8. Nessy—Baráth-ot 
fO) o:3,' ü:3) Nyeviczkey Lily—Asbotk mv. 
Gregersen—Pallért w. o. Csennak--Csu- 
por inv. Pikné-Pik-et «|i, «k, Draskoczy 
Virginie—Rácz Pál (te mv. br. WeissEmd 
—br. Weiss Jenőt (0-sjo), «|3 !<■

3. forduló. Nyeviczkey—Asbót mv. Dvas- 
kóczy Margit—Kehrlinget ^ w. 0 Cser­
mák—Csupor mv. Draskóczy v. Racz 
Pált «.4 0,.

Döntő : Nyeviczkey Lili—Asbóth mv. 
Csermák R.—Csuport.

Tehát 1. Nyeviczkey Lily—Asbóth II. 
Csermák Rózsi—C-upor István HL Dras­
kóczy Margit—Kehrling és Draskoczy 
Virgin—Rácz Pál.

(sj)

— A l'őegyliitemegye h»réből A főegyház- 
megyei hatóság Heiasenberger Rikárd ujmisést 
Nagymarosra káplánná nevezte ki.

- Házasság. E hó 20-án tartotta meg Steiner 
Vilmos dr. hátszegi főrabbi, Rosenberg Gizellával, 
Rosenberg Miksa Ipolysági kereskedő lányával es­
küvőjét, melyen igen nagyszámú közönség jelent 
meg és gratulált a fiatal párnak: Közel kétszáz 
távirati üdvözletét is kaptak az uj házasok, kiknek 
részére a hátszegi izr hitközség hazaérkoztük alkal­
mával ünnepélyes fogadtatást es bevonulást rendez

— Diszebéd a miniszterelnöknél. Lu­
kács László miniszterelnök a király születés 
napján délután 3 órakor diszebédet adott, 
melyen Jankovich Béla dr. orsz. képviselő, 
a képviselőház alelnöke is részt vett.

— Évnyitás a r. kath. elemiben. Az Ipolysági 
róm. kath. elemi népiskolában a jövő tanévi beha­
tásokat e hó 29, 30 és 31-én délelőtt 8 órától 12 
óráig és délután 2 órától 5 óráig tartják meg. Az a 
szülő, aki tanköteles gyermekét fenti ideig be nem 
Íratta, 20 fillér büntetés pénzt fizet, melyet a sze­
gény gyermekek felruházására fordítanak. Minden 
nem katholikus szülő, valamint az a róni. kath. szülő 
is, aki még be nem iskolázott gyermeket irat be 
köteles a gyermek életkorát és törvényességét iga­
zoló kereszt levelet felmutatni. Minden gyermek a 
behatáskor köteles a könyvtárra 50 fillért fizetni, 
amely alól felmentésnek helye nincs. A tanév szep-

ÖNTI LAPP _K___

— A király születésnapja. E hó 18-án 
A király 82 ik születésnapja alkalmából a 
helybeli rk. templomban ünnepi istentisz­
teletet tartott Schreiber Aladár esperes plé­
bános nagy segédlettel, melyen a vármegye, 
az állami hatóságok, hivatalok és testüle­
tek vettek részt. — A középületeket felio- 
bogózták.

— Jagasich Sándor dr kir. közjegyző hat heti 
üdüléséről Feketehegyfürdöről e hó 24-én érkezik 

haza.
— Szent István napja. E hó 20-án 

volt Szent István, Magyarország legelső fel­
kent királyának napja, kit mély vallásossá­
gáért a „szent“ jelzővel tisztelt meg a vallá­
sos kegyelet, és kinek napját a törvényho­
zás nemzeti ünneppé kanonizálta. Ezt a nem­
zeti ünnepet városunk is megülte. A r. kát. 
plébániatemplomban Schreiber Aladár esp. 
plébános ünnepi istentiszteletet tartott, melyen 
az összes hatóságok képviselve voltak s a 
vármegye tisztikara a főispán vezetése alatt 
vett részt. Az ünnep külsőségeit a középü­
letek nemzeti zászlódisze jelezte.

— Orvosi körökből Himmler Sándor dr. Ipoly­
sági gyakorló orvos, a munkáspénztár főorvosa e 
hó 22-én három heti üdülésre Riminibe utazott. 
Távolléte alatt Hámos Aladár dr. fogja helyettesí­
teni.

— Bitben László dr. tb. főorvos, a nnmkáspénz- 
tár márianosztrai orvosa szabadságra ment. Szabad­
ságideje alatt Nagy Lajos dr. tb. főorvos, szobi 
járásorvos fogja helyettesíteni.

— jankovich Béla dr. beszámolója.
Jankovich Béla dr. az Ipolysági választóke­
rület országgyűlési képviselője, a képviselő- 
ház alelnöke e hó 25-én vasárnap délután 
4 órakor Ipolyságon a városház nagytermében 
beszámoló beszédet tart.

— Törvényhatósági közgyűlések. Wil-
czek Frigyes gróf dr. vármegyénk főispánja 
vármegyénk törvényhatósági bizottságát szep­
tember 3-ik napjára rendkívüli, szeptember 
19-ik napjára pedig rendes közgyűlésre hivta 
össze.

tember hó 2-án reggel negyed 8 órakor ünnepi 
Vlmií Sancle-val kezdődik, amelyen minden tanköte- 
teles gyermek tartozik megjelenni. Köteles szülő is­
kolába járó gyermekét a tan óv megnyitása előtt min­
den szükséges tanszerrel ellátni. A javító vizsgák 
aug. hó 3/-én d. e 9 órakor lesznek.

— Huilámsirban. Lovicsek Ferenc ga- 
ramkövesdi molnár e hó 8-án este 10 óra­
kor beborozott állapotban csólnakján a dunai 
malomba akart visszatérni. Ismeretlen módon 
a viz.be esett, s dacára jó úszó voltának 
bele is fűlt. A gazdátlan csolnakot másnap 
délelőtt találták' meg Kovácsp.ttak alatt, mig 
a hullát csak e hó 14-én vetette partra a 
viz Helembánál. A megejtett nyomozás és 
orvosrendőri hullaszemle nem észlelt oly 
gyanús körülményt, mely arra engedne kö­
vetkeztetni, hogy bűntény forog fenn. Özve­
gyet és hat apró gyermeket hagyott hátra.

— A tanitfíj líöréhiil. A föegyhá/,megyei ha­
tóság Csirákg Etelka Ipolysági r. kát, elemi iskolai 
tanítónő megválasztását megerősítette.

— JFősoroziis Korponán. Marék Ká­
roly alispán elnöklésével Korpona városban 
e hó albán korponai járásban pedig e hó 
21 és 22-én ejtették meg az idei fősoro­
zást, Korponán 52 hadkötelesből besoroz­
tak 18 at, a korponai járásban 243-ból be­
soroztak 92 újoncot.

— Eljegyzés. Murányi Albert Ipolysági in. kir. 
adótiszt eljegyezte Koch Margitkát, Koch József 
szálloda-és kávéháztulajdonos leányál, Aradról.

— A leányiskola újéve. Szeptember 
2, 3, 4 és 5-én, naponta d. c. 8 — 12 óráig 
tartják meg az Ipolysági állami polgári 
leányiskolában a behatásokat. Akik elő­
ször iratkoznak be, kötelesek szüleik vagy 
azok helyettese kíséretében megjelenve, az 
előző évről szóló iskolai bizonyítványt, 
anyakönyvi kivonatot és ujraoltási bizo­
nyít ványt magukkal hozni. A beiratás al­
kalmával a tanuló lakása bejelentendő. 
Vidékről jött növendékek szállást csalt oly 
családoknál fogadhatnak, amelynél az igaz­
gató megengedi. Tandíj egész évre 20 kor. 
mely egyszerre vagy fél évi részietekben 
fizethető. A behatás dija 2 k. ehhez járul 
még 1 kor. értesítő 1 k. ifjúsági könyvtári 
és 30 fi 1. nyugdijjárulék. E dijak lefize­
tése alól senki sem menthető fel a tandíj 
elengedése iránti kérvények szegénységi 
bizonyitványnyal felszerelve a beiratás al­
kalmával az igazgatónál benyújtandó és 
az igy felszerelt kérvény bélyegmentes. A

javitófelvétel cs külömbözeti, valamint a 
pótvizsgák szép. 6-án. d. u. lesznek a tanév 
ünnepi megnyitása pedig szept. 7-én a 
„Veni Sanete szept“ 8-án lesz, míg 9-en 
a rendes tanítás veszi kezdetét.

_pénzügyőri biztosi kerület. A pénzügy
ni. ki 1. miniszter f. évi október 1-től kezdődőleg 
Bút székhellyel uj pénzügyi biztosi kerületet lé­
tesített melynek hatáskörébe a báb és Selmec­
bányái pénzügyor.-zakaszok lógnak tartozni.
- Katonai átvonulás. Az őszi nagygya­

korlatokból Ipolyságnak is kijut egy kis íze­
lítő. A 31-ik gyaloghadosztaly e ho 20. es 
27-ike közt Esztergom környékén gyakona- 
tozik melyek keretében kapcsoló és távíró 
gyakorlatokat is tart. E hó 31-én a hadosz 
tály Ipolyságon tart egy napi pihenőt, 3300 
ember és 600 lóból álló létszámmal.

_ Ilyen rossz időben, mikor az időjá­
rás hirtelen megváltozik és sok a csapadék, 
napirenden vannak a meghűli esek; natha, 
íekedtscg ' és köhögés minden családban 
található. Mi természetessebb tehát, mint oly 
szer után nézni, mely ilyen állapotokat 
megszüntet, sőt, ha idején veszik megóv 
attól hogy valamely hurut tovább fejlődjön. 
Mindnyájan, a kik eddig használták, egyet­
értenek abban, hogy Sirolin „Roche“ meg- 
hüliési bajoknál kitünően bevált.

— Uj órarend a pénzügyigazgatóságn ál Az, 
Ipolysági m kir, pénzügy igazgatóságnál a hivatalos 
órák f. évi szeptember 1-től kezdődőleg egy hazam­
ban délelőtt 8 órától délután 2 óráig tartanak.

— Az elhanyagolt Kovácspatak. Egy
kovácspataki nyaraló hja; Kovácspatakon 
dacára n főszezonnak igen kevés vendég van. 
A nagyszállóban alig pár szoba van elfog­
lalva's a fürdő élénkségét a magán nyara­
lók lakóin kívül csak az Esztergomból át- 
rándnlók tartják fenn. Igazán nagy kár, hogy 
ezen klimatikus, kellemes nyaraló hely évről 
évre hanyatlik, holott kedvező fekvése ügyes 
fürdővezetőség s megfelelő befektetés mellett 
nagyobb jövőre predesztinálná.

— A munkáspénztár ülése. Az Ipolysági kerü­
leti muukásbiztositó pénztár e hó 19-én tartotta
Silberstein Samu alelnök elnöklése mellett rendes 
havi üléséi, melyen folyó ügyek kerültek elintézésre.

/ad í , 4- legmagasabb napi áron
aKul ' ■

iszer csemege
vásárol loots Andor 

kereskedő Inolvsáarm. Kér-

— A falu szarkája. Magasmnjtónyban 
utóbbi időkben arról panaszkodtak az em­
berek hogy nap-nap után hol itt,/ hol ott 
tűnik el a pénz a ládafiából. Egy alkalom • 
mai egy öreg a szonyhoz lupódzott be az 
ismeretlen tolvaj, de rajta vesztett, meg­
csípték, ekkor kitűnt, hogy a falu szarkája 
maga az éjjeli őr. ki megszeppent, s be­
ismerte, hogy mar több helyre is betört. 
Azon kérdésre, hogy becsületes ember lé­
tére miért tért h bűnös útra, azt felelte, 
hogy utóbbi időben a pálinkát nagyon 
megszerette, pénze illetőleg fizetése erre 
kevés vo;t, s hogy szóraját eloltsa lopnia 
kellett.

— Az Athenaeum és a Modern 
Könyvtár összes eddig megjelent pél­
dányai kaphatók Neumann Jakabnál

GYERMEKUSZTJE
csecsemők lábbadozók
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A LEGJOBB ALPESI TEJET TARTALMAZZA |
Egy doboz áralkorlfillkapható minden gyógyszertárba 
és drogwíban.ugyanutt ismertető iratok ingyen.
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IRODALOM ÉS ZENE
Divatcsevegés.

— A Divat Ujság-ból. —
Jogos panasz volt mindezideig, hogy a 

divat mindig csak a vékony, karcsú alakokra 
szab mindent és nem törődik sem a kissé 
kövérebbekkel, sem azokkal, akik az életük­
nek a delelőjén is már túl vannak, pedig 
hát talán arra csak van joguk nekik is, hogy 
divatosan, csinosan öltözködhessenek, még 
ha szem előtt tartják is a korhatárukat.

A mostani divat mintha csak ezen a jo­
gos panaszon akarna segíteni, meghozta a 
lebbenyes derekat és blúzt A lebbenyt lehet 
elől és hátul, vagy csak hátul, a két oldalon 
vagy a csípő körül kereken alkalmazni. így 
aztán ott lehet hiányt fedni, a hol szük­
séges és arányosabbá tenni a termetet. Azon­
kívül sikkes viselet, mely fiatalít is. Ámde 
nem mindig a divat az oka annak, ha va­
lakinek nem elég tetszetős a megjelenése, 
mert bizonyos koron túl szeretik a hölgyek 
elhanyagolni az öltözéküket. Ez pedig öreg 
hiba, mert éppen nekik kell nagyobb gon­
dot fordítani ok a külsejükre.

• Különösen sokat kell törődnie annak a 
nőnek, a ki életének az első fiatalságán már 
túl van, a házi ruháival, a melyek csak olyan 
fontosak, mint akármelyik elegánsabb öltö­
zéke. És éppen itt esik abba a hibába, hogy 
minden gondját az utóbbira veti és ruhatá­
rának egyéb aprólékos dolgait, a milyen pél­
dául a házi köntös, csak nagyon is mellé­
kesnek tartja, mintha nem is volna fontos, 
mert hiszen „a házban és a ház körül meg­
teszi akármi“.

Ebben nincsen igaza. A nálánál fiatalabb, 
karcsúbb barátnéja viselhet díszes pongyolát, 
alaktalan kim on ót azonközben, hogy a házi 
teendőit végzi. Bár ez éppenséggel sem he­
lyénvaló, mert a hálószobán kívül már nem 
illik pongyolában járni, ő mégis csak tetsze­
tős lesz az ilyenfajta köntöséből! is, mert 
hiszen keret hozzá a fiatalsága, szép termete. 
Ellenben a már kissé korosabb és kövérebb 
nőnek sohasem volna szabad a nap bármely 
szakában is pongyolán hanyagul járnia.

Láttunk néhány külön erre a célra készült 
modellt, a melyeken a szoknya a blúzzal 
együtt van dolgozva, tehát nem kell attól 
tartani, hogy munkaközben felhuzódik a blúz, 
elferdül a szoknya stb. A másik előny pedig, 
hogy valamennyi elölgombos és még csak 
segítségre sem szorul, a mikor magára 
akarja ölteni.

Ezek után pedig rátérünk a nyári divat 
egyik fontos tényezőjére, a sport öltözékre. 
A nyár az a boldog idő, a mikor a ki csak 
teheti, átengedi magát a mindenféle sport­
nak és azért nem lehet mellékes a sportöl­
tözék kérdése sem. A leányra vagy asszonyra 
nézve például, aki lovagol, nagyon fontos a 
lovagló-ruha. Azok számára, a kik férfinye­
regben szeretnek lovagolni, készítenek na­
gyon sikkes lovagló öltözéket cover-clothból, 
szigorúan angol formára. A hozzávaló nad­
rágot is ebből az anyagból varrták hozzá- 
toldott bőrrátéttel.

No de hát ezen az igazán fényűző sporton 
kívül is van még sokféle, a mely mind meg­
kívánja a megfelelő öltözéket. Csónukazás- 
hoz gyalogtúráknak legjobban megfelel egy 
minél egyszerűbb kabátos ruha, a melyncK 
alja a bokán fölül ér. Nélkülözhetetlen kellék 
lett már mai napság minden sportotkedvelő 
nőre nézve az autómubil-fejkötó, mert pom­
pásan megfelel nagyobb kocsi vagy hajoutra 
is. A sortküpenyt többnyire nehéz plédszö- 
vetböl készítik vagy egész, vagy csak hét­
nyolcad hosszúságban.

A ki jobban szereti a könnyebb szövetet, 
az raglánformára szabatja. Kedvelt továbbá 
a norfolk-kabát, melyet azonban az idén erős 
vászonból készítenek. Természetesen ugyan­
ebből az anyagból készül az alj is.

A pánié szoknya kezd megállapodni. De 
ennek mindenkép kifogástalannak kell lennie, 
még ha nem került is ki elsőrendű műterem­
ből Nagyon szépet lehet készíteni minden­
féle lágy selyemből, a milyen az atlasz, mar- 
kizett, krepmeteor, kínai krep, kásinir stb.

Délelőttre a legjobb és legsikkesebb viselet 
az ingblúz, a hozzávaló jól szabott trottőr- 
aljjal. Ilyen öltözékhez persze csak a kis ka­
lap a sikkes, az is úgy, ha szép szalagcso­
kor disziti. Ha még megmondjuk, hogy a 
kabátnak nélkülözhetetlen dísze a forradalmi 
gallér, elmondtunk mindent, a mit ilyenkor 
mondani lehet. Hiszen még az átmeneti öl­
tözékek idele sem érkezett el. — Legközelebb 
többet mondhatunk mar.

Sportoláshoz is alkalmas egyszerűbb, de 
sikkes öltözéket egynéhányat közöl a Divat 
Újság mai számában, szintúgy nagyon csinos 
blúzokat, aljmintákat, fiatal leányoknak való 
ruhákat, gyermekruhákat és különösen tet­
szetős elegánsabb öltözékeket. A Szórakoz­
tatóba eredeti cikket irt Zempléni Gyu'áné, 
Ujfalussy Amadil, Stradion Nelly ; fordított 
cikk van Materlincktől, kozmetikáról Antal 
Gézáné ir és még ezenkívül is sok az isme- 
retlerjesztő, hasznos cikk. Egyébként a mai 
számhoz a szabás mintniven kivill még egy 
nagyon Ízléses színes kézimunkakép van 
mellékelve.

A Divat Újság minden hónapban kétszer 
jelenik meg. E őfizeiési ára nagyon olcsó : 
negyedévre postán való szétküldéssel két 
korona luisz fillér. Előfizetni legcélszerűbben 
a kiadóhivatalba intézett postautalványon 
lehet. A Divat Újság kiadóhivatala Buda­
pesten, Vili. Rókk Szilárd-utca 4. számú 
házban van.

(*) A „Vasárnapi Újság1 augusztus 
18-iki számának nagyszámú értékes és ér­
dekes képe között föl miitjük Juszkő Béla 
törökországi rajzait, egy képsorozatot a 
nürnbergi Dürer-emlékekről, Vadász Miklós 
pompás rajzát, egy sorozatot a görög-római 
arczkép-szobrászat remekeiből. Szépirodalmi 
olvasmányok: Kaffka Margit és Erdős Ru- 
née versei, Szende-Dárday Olga és Ciaude 
Far re re regénye, Lakatos László novellája, 
stb. Egyéb közlemények: czikk (ábrákkal) 
az időjárás mostani változásairól, Kun An­
dor czikkc Kosuth Lajos bankjegyköréről s 
a rendes heti rovatok : Irodalom és művé­
szet, s ikkjáték stb. — A “Vasárnapi Újság,, 
előfizetési ára negyedévre öt korona, a 
“Világkrónikd„-val együtt hat korona. Meg­
rendelhető a „Vasárnapi Újság“ kiadóhiva­
talában (Budapesten. IV., Egyetem-utcza 4. 
szám.) Ugyanitt megrendelhető a „Képes 
Néplap“, a legolcsóbb újság a magyar nép 
számára, félévre két korona 40 fillér.

(*) Ország Világ Képes hetilap. Harmincharma­
dik évfolyam. Szerkesztik: Váráéi Antal és Fáik 
Zsisrmond dr — A most megjelent „királyszám“ ban 
egy sereg fotografikus höségü képet találunk a ki 
rály személyéről és udvariársáról. Ott látjuk az ősz 
uralkodót a dolgozószobájában, látjuk a hatalmas 
budai várpalotát, a gödöllői kastélyt, a budai disz- 
őrséget, az u.Ivari vonat berendezését stb. Japán­
ország érdekességeit hat kép hozza elénk. Boneó 
szigetéit pedig öt. Érdekes a„Nyaralás örömei“ cimti 
képsorozat továbbá a „Lovak nevelése pollójátékva“ 
a „Maricnbadi szépségverseny győztese“ stb. cimü 
képek A lap irodalmi részébe regényeket, elbeszé­
léseket, kritikai cikkeket avagy költeményeket Írtak 
Bányász László, Bccsky Buday Erzsébet, Csillag 
Gyula dr., Fáik Zsigmond dr., Hargitai Tihamér, 
Pogány J Béla, Tímár István, Várad! Antal stb. 
Tartalmas, kitünően szerkesztett rovatok ezenfelül : 
Színház, Mtivés ct, Irodalom, Hirek, Zene, Sport 
stb. Mutatványszámot irigyen küld a kiadúhivata 
(Budapest, V. ker„ Holii-u. 7). ahová az előfizetés, 
pénz is beküldhető. A lap ára félévre 8 korona

(*) Szent István napját az egész nem­
zettel együtt megünnepli Sebők Zsigmond 
és Benedek Elek képes gyermeklapja, a Jó 
Pajtás és több szép képet közöl a nemzeti 
ünnep szertartásairól, kedves hangú czikk 
kíséretében. E legújabb augusztus 18 iki 
szánt ezenkívül közli még Ábrányi Emil és 
Benedek bácsi egy-egy versét, az utóbbit 
Garay Ákos szép rajzával Csűrös Zoltán 
elbeszélését. Dörmögő Dömötör lakodalmá­

nak leírását Sebők Zsigmondiul, a világ leg­
szebb meséi sorozatában egy szép angol 
mesét. Érdekes czikk az állatkertitől dr. 
Lendl Adolf igazgatótól, Zsiga bácsi mókája. 
Szemere György kalandos regénye, a rejtvé­
nyek, szerkesztői izenetek egészítik ki a szám 
gazdag tartalmát.

A Jó Pajtás t a Frankiin-társulat adja ki ; 
előfizetési ára negyedévre 2 korona 50 fillér, 
fél évre 5 koiona, egész évre 10 korona. 
Egyes szám ára 20 fillér. Előfizetéseket 
elfogad és mutatványszámokat küld a „Jó 
Pajtás“ kiadóhivatala Budapest, IV , Egye­
tem-utcza 4.

Ipolysági piaci árak:
1912. augusztus 16.

Búza 100 klg-ként’korona 21.80—&*TQ0 
Rozs „ „ „ 18,20--18.50
Árpa „ „ „ 15.50—16.00
Zab „ „ „ 21.00—21.50
Kukorica,, „ „ 20.00—21.00
Bab „ „ „ B1.00-82.Ü0

A korponai polgári iskolába 
beiratkozó vidéki tanulók 
közül egy esetleg két tanulót 
tejjel 0élátásr*a felfo­
gad iffliKAL LÁSZLÓ ny. 
oBaasa polg1. isk. tanár.

Egy jó házból való
nyomdász tanulónak
azonnal felvétetik a Neman 11 

:: nyomdában, Ipolyságon ::

1694. 1912. szám.

Árverési hirdetmény.
Szentantal község tulajdonát képező „Vám­

fogadó nevű korcsma épülete mely 6. lakó, 
1.ivószoba, 1. nagy tánezterem, házikert és 
kellő gazdasági melléképületekből áll, van 
kitűnő és nagy pinezéje, fedett golyózó ja 
1916. év január hó 1-tól három évi időtar­
tamra Szentantalon 1912. évi szeptember 
30-án délelőtt 10. órakor a községi jegyzőt 
irodában nyilvános árverésen bérbe fog 
adatni.

Kikiáltási ár 1300. korona.
Az árverés napjáig szabályszerűen zár 

és 10 százalékos óvadékkal felszerelt Írás­
beli ajánlatok is elfogadtatnak.

Az árverési feltételek a jegyző irodában 
tekinthetők meg.

Szentantalon, 1912. augusztus 20.
Renglovics Gyula

jegyző.

Kelet bélyegzők
Neumann Jakab pa* 

pirkereskedésében 
kaphatók.

Ára 1 korona.
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3570/L912. tkv. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy a Ba­
kabányai Népbank r. t. végrehajtatnak - Ne- 
mecz Mihály és neje szlU Bújna Zsuzsanna 
végrehajtást szenvedők elleni 935 korona 
tőke és jár. iránti végrehajtass ügyében a
területén levő Hontbagonya község 3 .
sztikvben A. I. 10 12. sorsz. 113/b. o76/u-2. 
644/b 2. hrszok alatt foglalt es Nemeczne 
(előbb férj. Kiszelyné) szül. Bújna Zzuzsanna 
nevén áló kert és rétből álló mgattansag 
116 korona törvényes becsarban, 
a u. o. 187. sztjkvben A. f 1. sor. (163-164). 
írsz. alatt foglalt ház, udvar es kertből B. 
2. 3. 4. alatt Nemecz Mihály es neje szül. 
Bújna Zsuzsanna nevén álló összesen 10/24 
-ed rész jutalék 755 korona 52 filler torve-

nyaz sztjkvben A. I. 1-2. 576/b-i.
644/b-l. hrszok alatt foglalt es ugyanazokat 
illető rét 53 korona

az u o 412. sztjkvben A. 1. 1 2. sorsz.
368/a-I. 368/a-2. hrszok alatt foglalt es
ugyanazokat illető szántók 300 korona, 

az u o 239. sztjkvben A. 1 I. szórsz. 46 
hrsz. alatt foglalt és ugyanazokat illető keit
^ azó. 399. sztjkvben A. 1. I. 2. sorsz. 
576/a-2. és 644/a-2. hrszok alatt foglalt és 
ugyanazokat illető rétből álló ingatlansag o3 
korona törvényes becsarban 1912. cvi ut 
gusztus hó 28-án délelőtt 10 arakor Hun - 
bagonya község házán a megállapító t kiki­
áltási ár 10 százalékának bánatpénzül leté­
tele mellett a becsáron aiul is, de a kikiál­
tási ár 2/3-án ami nem fog elarvereztetni. 
A vctciár az árverés jogerőre emelkedne 
napjától számított 30, 60, es 90 nap alatt d 
egyenlő részletben 5 százaleKos kamattal 
együtt lefizetendő. A bánatpénzt az um so 
részletbe beszámítja. - Az árverési feltételek 
a bíróságnál, mint a fent megjelölt község 
elöljáróságnál megtekinthetők.

Kir törvényszék, mint telkkönyvi hatóság. 
Ipolyság, 1912. évi junius hó 10-en. Dr. 
Komáromi s. k. kir. türvszeki jegyző.

A kiadmány hiteléül:
Sebön

telekkönyvvezető.

Károm szoba, előszoba 
konyha és meliékhelyi- 

segekböl álló

lakás

október elsőtől kiadó.
Bővebbet:

Diamant Bernátmíl.

3738. 1912. tikv. szám.

ó. megtartandó nyilvános árverésen ela­
datni fog a következő ingatlan.

1. az Ipolysági kir. törvényszék terüle­
tén Nagymaros község határában fekvő 
nagymarosi 1382. sztjkvben + 6o5 hrsz. 
63 b népsorsz. ház, udvar, ingatlan (udvar 
közös 63|a házzal) 1936 kor. kikiáltási
ál2<Uu. o. 3057 sztjkvben + 2132 hrsz. 
szőllő laterveg ingatlan 220 korona kiki­
áltási árban.,

Árverési feltételek.
1. Árverezni szándékozók bánatpénzül 

kötelesek az ingatlan kikiáltási árának 10 
%-át készpénzben, vagy óvadékkepes er- 
tékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy a bánatpénznek a bíróságnál esetle­
ges elhelyezéséről kiállított ehsmervenyt 
átszolgáltatni a bánatpénzt pedig a meg­
ígérendő vételár 10 százalékja erejeig nyom­
ban kiegészíteni.

2 Az ingatlanok közül a nagymarosi 
1882 sztjkvben irt A f 655 hrsz. csak a 
kikiáltási ár egykettedéért, vagy énnél

, , ,, n orlutnl mii? ii

tál Nagymaros, 2. Kir pénzügyigazgató­
ság — 3. Kiadónak kifüggesztés vegeit.
4. Nagymaros község elöljárósága, 5. Elöl* 
járóság Zebegény, 6. Elöljáróság Szokolya, 
i, iniKiiA-AoSr, «vr.li R Dr. Herczegh Ede^Elöljáróság Szob, 8. Dr. Herczegh Ede 
Budapest Alkotmány u. 20., 9. Nagymaros­
visegrádi takarékpénztár Nagymaros.

Kir. járásbiróság tlkvi hatósága Vámos- 
mikola, 1912. évi julius 27-én.

Domby s. k. kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül :

Katona
kir. tlkvvezető.

magasabb vételárért fog el adatni, míg a
3057 sztkvben foglalt a kikiáltási ar két­
harmadáért vagy ennél magasabb vétel­
áré rl fog eladatni.

3. Vevő köteles a vételart 3 egyenlő 
részletben és pedig az elsőt az arveres 
jogerőre emelkedésétől számított 30 nap, 
a másodikat ugyanezen naptól számított 
60 nap és a harmadikat ugyanezen nap­
lói számított 90 nap alatt minden egyes 
vételári részlet után az árverés napjától 
számított 5 százalékos kamatokkal együtt 
az Ipolysági in. kir. adóhivatal mint bírói 
ietétpónztárnál lefizetni.

4. A bánatpénz az utolsó részletbe íog 
beszámíttatni.

5. Ezen árverési feltételek a hivatalos 
órák alatt ezen bíróságnál mint tkvi ha­
tóságnál és Nagymaros község elöljárósá­
gánál tekinthetők meg.

6 Vevő köteles az ingatlant terhelő és 
uz árverés napját követőleg esedekes 
adókat és átruházási illetéket viselni.

Vevő a megvett ingatlan birtokába

Árverési hirdetmény.
A vámosmikolai kir. járásbiróság mint 

tlkvi hatóság, közhírré teszi, hogy a nagy­
maros-visegrádi takarékpénztár végrehaj­
tató kérelme folytán Dr. Herczogh Ede 
budapesti lakos végrehajtást szenvedő el­
leni 2000 kor. tőke, ennek 1910. évi áp­
rilis hó 28-tól járó 7 százalékos kamatai, 
76 kor 90 fill, per 35 kor. végrh. kérési 
37 kor. orv. kérési, 99 kor. 80 fill. árv.
foganatosítás! és a még felmerülendő költ­
ségek kielégítése végett az árverést elren­
delte. , ,

Minek folytán Nagymaros község há­
zánál 1912. évi október hó U-én d. e. 10

A polgári leányiskola,

(. V OVO H iuon*v^ ** 'ti 1 ,
íY/j árverés jogerőre érnél ke uése iiUin lep 
és annak haszna az árverés napjától őt 
illeti.

8. Vevőnek a vételi bizonyítvány csak 
az esetben fog kiadatni, ha utóajánlat nem 
tétetik.

9. Vevő tulajdonjogának bekebelezése, 
vételár és kamatainak teljes lefizetése után 
hivatalból fog elrendeltetni.

10 Ha a vevő az árverési felt. bárme-. 
kikének a kitűzött időben eleget nem 
tenne, az általa megvett ingatlan az ér­
dekelt telek bármelyikének kérelme követ­
keztében vevő veszélyére és költségére 
bánatpénzének elvesztése mellett újabb 
árverés íog elrendeltetni.

Az árverés elrendelése a fent körülirt 
tjkvben bejegyzett tehertételekkel felje­
gyeztetni rendeltetik.

Ezen árv. ind. és felt. a bírósági hir­
detményi táblájára kifüggesztem!, kifüg­
gesztés és megtekintés végeit Nagymaros 
község elöljáróságának helyi szokás sze­
rint leendő közhírré tétel végett a szom­
szédos községek elöljáróságainak megkül­
detni rendeltetik.

Végül tekintve, hogy a kikiáltási ár a 
600 koronát meghaladja, ezen árverési 
hirdetmény kivonata az Ipolyságon meg­
jelenő Honfi Lapukban leendő pya szeri köz­
zététel végett végrehajtató képviselőjének 
kiadatni rendeltetik, aki utasittatik, hogy 
a közzétett igazoló lappéldányt az árverés 
foganatosítására kiküldöttnek adja át.

Ezen árverési hirdetmény és feltételek 
saját kézhez kézbesittetni rendeltetik :

1. Donáth Szilárd ügyvéd végrehajtató 
képviselőjének az árverési bird, kivonat-

599 1912. végrh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági vógrobajtó az 1881. 
évi LX t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, bogy az i p o 1 y s á g 1 
kir járásbíróságnak 1912. évi \ • 370 >z. 
végzése következtében Dr. Földes Bernat 
üo-yvéd által képviselt Jakab József es nője 
javára 124 kor. s jár. erejéig 1912. ovi 
augusztus hó l ón foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lo- és teliilfoglaU 
és 1200 k. —f.-re bocsült következő ingó­
ságok u. m búza szalmákról nyilvános ár- 
verésen ehidcitiuik.

Mely árverésnek az Ipolysági 
kir. jbiroság 1912 ik évi \. 379,2 számú 
végzése folytán 124 kor. tőkekövetelés 
és eddig összesen 73 kor 61 füléiben 
bíróiéig már megállapított költségek 
erejéig C s á b o n leendő megtartására 
1912. °évi augusztus In 31 ik napj.mak rtnl- 
u t ání"2 6 raj a "h alá rid őül kit űzeti k és 
uhooz a venni szándékozók ezennel 
oly inegjagyz0s.se1 hivatnak inog, hogy 
az érintőit ingóságok ez 1881 LX. 
t. c. ovi 107. és 108. § ai értelmében kész- 
pénzfizetés mól lett a legtöbbet Ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is elfognak 
adatni

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is lo és felé Ifogal tat iák és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
e/.en ár veres az 1881. évi LX. t.-c. 120 
§-ai ortelmeben ezek javára is elrendel­
tetik.

Kelt Ipolyságon, 1912. évi augusztus hó 
18. napján.

Nemeth Emil kir bír. végrehajtó

Gallérok, kézelők,
csipke és kongré függönyök, 
női ruhák, valamint minden e 
szakmába vágó fehérneinüek, 
szépen és gondosan lesznek tisz­
títva.

Mrella Imre
ESZTERGOM,

Ferencz József ut 11 sz. Saját ház.

Biichler1 Berta Vámosmikolán
felfogad uj harisnya-kötéseket,^ 

valamint javítás és fejelést is

Pontos kiszolgálás! 
Jutányos árak!

Kéri a n. é. közönség szives
6-12 rendeléseit.

I 7- ’yirfif V.V-f.. ■

a róm. kath. és izr. 
elemi iskola előirt

valamint az összes iskolai és 
Írószerek

könyv- és papirkereskedésében 
kaphatók.

Is ] '
<rí- *v s, j 1 >.'n • ,* *■ >IBSr t
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thomassalak chilisalétrom 
- és kálisót jutányosán - 
ajánl és állandóan rak­

táron tart 
Berczeller Márton

Ipolyság.

SEES

B ü T 0 B 0 K
Hálók, ebédlők, u szobák, szalonok, tel­
jes szálloda, kávtnáz, vendéglő és kas- 
té.lybevendezések, vas- és rézbutorok, 
szőnyegek függönyök, csillárok és zongö- 

rákszállitatnak bárhova ---------
készpénzért, vagy rendkívül 
előnyös fizetési feltételekkel.

Díszes nagy butoralbutn 1 korona. 
Teljes berendezésnél utazó mintákkal 

díjmentesen küldetik bárhova.

v

I Budapest, IV., Gerlócy-utca 7. szám
(Központi városháza mellett.)

bwí' --.

R i t k a a 1 k a 1 u m.

GSS>

Egy nagy gyári raktár sok ezer darab remek szép, nehéz
tigris-fianell-hálő-takaró

csinos, díszes szegélylyel— eladásával bízott meg. A takarók házi célra alkalmasak, 
melegek és erősek, 190 cm. hosszú és 140 cm. szélesek. — Hozasson azonnal

4 <11». tigris-í'lancll-takarót
összesen 9 kor. 85 fillérért,

csomagolás és fortó beleszámítva, minden utánfizetős nélkül, utánvéttel, portómen­
tesen. Tiszta lelkiismerettel állíthatom, hogy a küldeménnyel mindenki meg lesz 

elégedve és bizalommal megrende heti. - Kicserélés megengedve.
Fräulein Margarete Abrens, Wiesbaden, Waterloostrasse No. 4.

sa & mil

Fényképészeti és nagyítási miiterem !
Bátorkodom a n. 6. közönségnek becses tudomására adni, hogy 

műtermemet a mai kor igényeinek megfelelően, a n. é. közönség legna­
gyobb kényelmére rendeztem, be.

Műtermemben mindennemű fényképek, úgymint: nagyítások, 
olajfestmények, valamint pillanatnyi gyermekfelvéteiok, tájképek, aqua- 
reílek, emailktpek, térképek, rajzok, rézmetszetek, architektúrák
fényképesitése és sokszorosítása, porcellán tárgyakban beégetett fényképek 
készíttetnek.

Felvételek úgy műtermemben, mint házon kívül legjutányosabb 
árban eszközöltetnek.

A műterem vasár- és ünnepnapokon késő estig van nyitva.
Felvételek borult időben is eszközöltetnek.
Becses pártfogást kér kiváló tisztelettel

Vasas Sándor fényképész, 
Főtér, a Schück-féle házban.

il
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mi sä*»* simst.::-mamL ;<sr.-»^smasssamm «
Hirdetés.

Hajüszülés ellen legjobb a 
ZALÁN-FÉLE

■ HAJREGULÁTOR -
egy üveg ára K. 1*50 

Ha hull a haja használjon 
1 *<>< rolin Ibujh 

===== K. 1-20.====
A legjobb kézfinotrsiíó szer

a Liliom tej-krém
K. —‘70." U

Kapható kizárólag
Z Ä L Á Fi BÉLA!
pipereüzletében BUDAPEST, 

VII., Ne elejts-uíca 40. szám. j

Vermes Ervin $«.
Cementárugyára IPOLYSÁG.

rrtök 
vállalkozó

■ $

Gyáramban előállítok:
1. Cementlapokat 80000 kgos nyomás mellett szí­

nes és rend kívül díszes kivitelben tetszés szerinti min­
tázattal ;

2. Csömöszölt betoncsöveket 0.10 — 1.0 in. átmé­
rővel, kutgyiiriit 1.00 m. belső átmérővel vasbetonból;

8. Itató vályúkat és sertés vályúkat vasbetonból 
tetszés szerinti hosszúságban rendelés szerint;

4. Vasbeton közúti korlátoszlopokat, lépcsőket, ke­
rékvetőket, kerítés oszlopokat, határjelző köveket és ren­
delésre bármilyen cement-árut és vasbeton készítményt.

Mindezen gyártmányokból nagy mennyiség van 
raktáron.

Olcsó árak, kitűnő készítmények, pontos és gyors 
kiszolgálás.

Érdeklődőknek árjegyzékkel irodámban és gyár­
telepemen (vasúti felvételi épület mellett) és egyéb 
felvilágosításokkal azonnal szolgálok. 7—13

• gmmruBuiunmw

Kinek drága az egészsége
Törvényesen bejegyzett védjegy.

és pénzét nem akarja hiábavaló dolgokra ki­
dobni, az saját érdekében cselekszik, ha leg­
alább egyszer kétszer kipróbálja a világhírű

MENTHOL
Sósborszeszt

a háziszerek királyát.
Kapható 44 filléres, 1.10 és 2.20 K. eredeti 

üvegben.

Kapható az összes fűszer- 
kereskedésekben 

«■ és gyogytárakban. ■■

lm

Óvakodjunk értéktelen utánzatoktól

Csuz, köszvény, reuma, szaggatás nyila- 
lás, oldalszurás, keresztcsontfájás, derék-, 
oldal-vág) hátfájás, izom- és inbántalmak, 
kar- és lábgyengeseg, merev végtagok és uj­
jak, görcsök, továbbá hű lés, megfázás vagy 
léghuzamból származó bajok azonnal eny­
hülnek az Oroszlán Mentből Sósborszesz 
használata által. Ha afájó testrész a dörzsö­
lést nem tűri, úgy borogatást alkalmazzunk.

Fogfájás, fejfájás, fejszaggatás, hajhullás, 
idegesség, bágyadtság, kimerültség, általá­
nos gyengeség eseteiben kinccsel ér fel a 
valódi Oroszlán Menthol Sdsborszesz.

Torokfájás, rekedtség, gégehurut inílu- 
enze, nátha ha fellép, úgy emlékezzék az 
Oroszlán Menthol Sósborszeszre, mely a 
legkitűnőbb és legelterjedtebb háziszer

Ezer és ezer más esetekben is kitűnő 
sikerrel lesz az Oroszlán Mentből Sósbor­
szesz használva.

Minden egyes üveghez bő használati uta­
sítás van mellékelve. Sok ezer hálairat ta­
núskodik róla, hogy az Oroszlán Mentből 
Sósborszesz az emberiség jótevője.
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HUNGÁRIA Általános Biztosító Részvénytársaság

I
ipolysá^i foügynöksége

A Gazdasági és Iparbank Részvénytársaságnál-

(Központi irodák: Budapest. IV., Károly-kötut 2. Kossuth Lajos-utca sarkán.)
Felvesz: Tűz-, Baleset-, Szavatossági-, Betöréses lopás elleni-, állat-, jég-, üveg-,

élet- és népbiztositásokat.
flipbe íliiak ’ - Modern feltételek !-------------------Kartellen kívül!
Oleso Rész vény töke: 0.000.000 K.

A mesterdalnok...
Cipőm szép és tökéletes 
Benne járni élvezetes,
Mert ha cipőt szegzek, varrók, 
Rajt’ van

kaucsuk sarok.

OSZT TRÁGYÁZÁS !

U N10“ Kereskedelmi GALGÓCZ.
99 __  Részvénytársaság Telefon: 67.

Elfogad betéteket nettó 5M|« kamatozás mellett.
Tőzsdei megbízásokat a budapesti és külföldi tőzsdékre ; lebonyolít 

a bankszakmába vágó minden ügyletet.
Elad és vesz: Takarmányczikkeket, gabonanemüeket, vetőmagvakat, 
finomított és nyers szeszt, műtrágyát, kőszenet, kereskedelmi növénye­

ket. — Értékpapírokat, szelvényeket és külföldi pénznemeket.
Hitelt nyújt folyószámlában értékpapírokra, árukra és egyéb fedezet 
mellett. — Mezőgazdasági gépeket elad. — Biztosítási ajánla­

tokat elfogad élet, halál, tűz, jég, betörés és üvegbiztositásokra.
Kereskedelmi és ipari vállalatokat támogat, részt vesz parczellázási

műveletek keresztülvitelében.
Automobil közlekedési vállalat; állandó járatok Pöstyén, Trencsén- 

Teplicz fürdőkben 1912. május 1-től.
Luxus automobilok bérelhetők 1912. május 1-től órákra és napokra

legolcsóbb díjszámítás mellett.

Óvakodjunk a 
hamisításoktól!

Óvakodjunk a! 
hamisításoktól

Valódi Stern^r^""™ védjegyű.
Thomassalak f0icÄ»Ä-,aÄb.b

mgwl 1«

Csak akkor 
valódi, ha 
ilyen 
zsákban

Hamisltás- 
f&l szigo­
rúan óva­
kodjunk !

van és ere­
deti ólom

zár van
rajta !

II# i %
#
3 su

a 9
MARKE a

%
Thomasschlacke

Minden 
zsák tar- 
talomjel- 

zésscl van 
ellátva !

Idei termésű

kitűnő Hegyaljai must
Hektoliterenként 38 koronáért eladó,

Cim: GONDOS VILMOS Párkány.
Kalmár Vilmos ?ikeT,hu,Ä^phvaiz“r-
kép Mselőjc Budapest, VI , Andrassy ut 49. kü­
lönösen a jelenlegi rendkívüli olcsó árakra flgvel- 

eztetjflk a vásárlókat!

wl: Ml

kapható nagy és kis mennyiségben, 
-------—és szárított répaszelet—_____

({ Szabados Oszkár és Károlynál Ipolyságon
Ugyanott kőszén kicsinyben és nagyban kaphaté.

NYOMaiui'i NEUMANN JAKAB GYORSSAJToJAN IIPOLYSÁGON.


